



安全理事会

Distr.: General  
27 April 2020  
Chinese  
Original: English

2020年4月27日也门常驻联合国代表给安全理事会主席的信

奉我国政府指示，谨随函转递也门政府于2020年4月26日星期日就所谓的南方过渡委员会在临时首都亚丁继续实施武装叛乱一事发表的声明(见附件)。

请向安全理事会成员分发本函及其附件并将其作为安理会文件发布为荷。

常驻代表

大使

阿卜杜拉·阿里·法迪勒·萨阿迪(签名)



2020年4月27日也门常驻联合国代表给安全理事会主席的信的附件

## 也门政府关于所谓的南方过渡委员会在临时首都亚丁继续实施武装叛乱一事的声明

2020年4月26日

所谓的南方过渡委员会通过宣布其声称的“南部自治”，破坏了数月以来为执行《利雅得协议》所做的一切努力。这项声明是在公然反抗合法政府，明确摒弃《利雅得协议》，并继续实施2019年8月针对国家发动的武装叛乱。亚丁市民在国家机构遭到僭夺并完全瘫痪后持续面临各种危机和服务匮乏的状况，上述声明是在企图逃避因未能服务亚丁市民和阻挠政府履行职责而产生的后果。

政府以充分负责的态度处理8月叛乱造成的影响，对兄弟国家遏制此类影响的努力作出积极回应，致力于负责任地执行在这些努力下达成的《利雅得协议》，并在所谓的南方过渡委员会妨碍并阻挠政府履职、表明不妥协立场的情况下履行职责。政府根据商定的执行汇总表落实了该协议中所有必须执行的军事和安全条款，而南方过渡委员会则背离了执行表，不仅针对我国、兄弟国家和《利雅得协议》开展煽动性的媒体宣传运动，还使用军事力量，阻挠政府部队执行该协议。

政府认为，所谓的南方过渡委员会及其领导人对《利雅得协议》条款未能得到执行、从而导致临时首都亚丁爆发反对国家机构的全面政变负有全部责任，并申明，英勇的国家军队中的英雄和将领有能力捍卫也门的统一、安全、主权和领土完整，帮助也门抵挡旨在利用捏造的标签和站不住脚的借口危害并分裂国家的任何阴谋。

政府再次呼吁“支持合法性联盟”中的兄弟国家承担起促进也门共和国统一和领土完整的历史责任，支持也门政府和人民保障并维护国家不受任何颠覆计划或行动的影响。

政府还呼吁国际社会、联合国、阿拉伯联盟、伊斯兰合作组织和海湾合作委员会谴责这场针对国家及其机构发动的政变，支持合法政府，以执行安全理事会申明也门共和国统一、主权和领土完整的各项决议。

所有省份、特别是南部各省的地方当局，以及各省的所有政党、派别和全体也门人民明确反对上述不计后果的行为，展现了全国达成共识的状态，政府对此表示赞赏。政府强调，将继续忠于人民，不遗余力地确保持续提供服务，继续使公民享有安全和保障，并打击叛乱。